

CLONIT S.R.L.

Via Varese, 20 - 20121 MILANO (MI) - Italy

Certified sites are listed in the attachment to this certificate

Bureau Veritas Italia S.p.A. certifies that the Management System of the above organization has been audited and found to be in accordance with the requirements of the management system standards detailed below

ISO 13485:2016

Scope of certification

Design, Development, Manufacturing, Sales and Technical Support of in vitro diagnostic products with molecular biology techniques; production of culture media and reagents for cytogenetics analysis.

Original Cycle Start Date:

Expiry date of previous cycle:

Certification / Recertification Audit date:

Certification/Recertification Cycle Start date: Subject to the continued satisfactory operation of the organization's Management System, this certificate expires on: 01-August-2011

14-February-2025

21-January-2025

13-February-2025

14-February-2028

Certificate No. IT340297 Version: 3 Revision date: 13-February-2025 MS Nº 0009MS GLORIA FOCETOLA - Local Technical Manager Certification Body Address:

Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milan, Italy

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization.

To check the validity of this certificate please double click or scan QR CODE



Bureau Veritas Certification

Attachment to the Certificate of Conformity No. IT340297

CLONIT S.R.L.

ISO 13485:2016

Certified Sites

Site	Address	Scope
CLONIT S.R.L.	Via Umberto Saba, 25 - 20081 ABBIATEGRASSO (MI) - Italy	Design, Development, Manufacturing, Sales and Technical Support of in vitro diagnostic products with molecular biology techniques; production of culture media and reagents for cytogenetics analysis.
CLONIT S.R.L.	Via della Libertà, 12 - 30175 VENEZIA-MARGHERA (VE) - Italy	
CLONIT S.R.L.	Via dell'Industria, 72 - 35129 PADOVA (PD) - Italy	

Certificate No. IT340297

GLORIA/FOCETOLA - Local Technical Manager

Certification Body Address: Bureau Veritas Italia S.p.A., Viale Monza, 347 - 20126 Milan, Italy

Further clarifications regarding the scope of this certificate and the applicability of the management system requirements may be obtained by consulting the organization.

Version: 3

To check the validity of this certificate please double click or scan QR CODE

Revision date: 13-February-2025

MS Nº 0009MS

L'ENTE ITALIANO DI ACCREDITAMENTO